



UPUTE MUSLIMANSKOM BORCU

Zenica, 1993.

Napisali: Hafiz Halil Mehtić
Hasan Makić, prof.

Izdavač: URUĐE NEKIHATA ISLAMSKKE ZAJEDNICE
REPUBLICKE BOSNE I HERCEGOVINE

Kompjuterska obrada i štampa:
UD "Dom štampa" Zenica

Tiraž: 50.000. primjeraka

"Ovaj rat je dio dobro smišljenog i dugo prisutnog plana o uništenju islama i muslimana na ovim balkanskim prostorima. Krajnji cilj neprijatelja naše uzvišene vjere i naših života jeste bez milosti uništiti sve što je muslimansko; ostaviti nas bez domovine i oduzeti nam našu budućnost. Vi muslimanski borci ste stameni bedem islama u ovom dijelu svijeta i neustrašivi branitelji naše Domovine Bosne i Hercegovine. Vi Allahovom milošću nećete dopustiti ostvarenje ovih mračnih ciljeva. Vi ste čuvari naših najuzvišenijih vrijednosti. Vi ste vitezovi islama i ponos muslimanskog naroda". Ibidem str. 3.

"Bez borbe život je monoton, turoban i besmislen" Ibidem str. 10

* "Pokornost starješini je obavezna u svim situacijama" - Str. 11

"Muslimanskim borcima mora biti jasno, da je davno njihov stvoritelj prije odredio mjesto, vrijeme i način njihove smrti i da to nikakve okolnosti, pa ni ratne, ne mogu ubrzati, odgoditi ili izmjeniti" str. 13

* "Prema tome ni granata ni metak nisu uzrokom nečije odlaska sa ovog svijeta, već davno određen rok života." Ibidem str. 14

"Samo u tri slučaja je dozvoljeno slagati: kad se žele izmiriti zavedeni ljudi, bezazleno slagati ženi u interesu mira u kući i neprijatelju u ratu. Muhamed a.s. je rekao: "Rat je varka". U interesu ostavrenja odbrane svojih prava i ciljeva dozvoljeno je, čak i preporučljivo, slagati neprijatelju...." str. 19

"Medutim ukoliko starješina procijeni da situacija i opšti interes zahtijevaju da se i drukčije postupi vojnici su obavezni



- 2 -

poslušati starješinu. Tako napr. ako starješina ili viša komanda ocijeni da je u interesu odbrane, zaštite vlastitog naroda i viših ciljeva ispravnije zapaliti određene objekte, usjeve ili šumu, onda je i to dozvoljeno činiti, jer je poznato iz historije da je Muhammed a.s. dozvolio rušenje kuće i sječu neprijateljskog palmovika u znak odmazde." Str 25

"Takoder se vojnoj komandi stavlja na raspolaganje da odluči da li je korisnije i od interesa za opštu stvar, da oslobodi, razmjeni ili likvidira neprijateljskog zarobljenika" Str 26.
